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Yukaridaki tabloya gére X, Y, ve Z elementleriyle ilgili,
l. XveY izotop atomlardir.

II. X ve Z'nin degerlik elektron sayilari aynidir.

lll. Enerji seviyesi en fazla olan atom Z'dir.
yargillarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz [l C)lvell
D) 1velll E)IL IIvelll

Cevap :

E 35C| ve 37Cl izotoplarinin dogada bulunma ylizdelerine bakila-
rak Cl'nin ortalama atom kitlesi 35,5 olarak bulunuyor.

Buna gére, 37Cl izotopunun dogada bulunma yiizdesi kagtir?

A) 25 B) 35 C) 50 D) 75 E) 80

Cevap: A

E’ X elementinin ilk iki katmani tam dolu, 3. katmani yarl doludur.
Buna gore X elementinin proton sayisi kagtir?

A) 14 B) 17 C)19 D) 21 E) 23
Cevap: A



m l. Yiksek enerji duzeyine uyarilmis bir elektron disariya Is1-
ma yaparak daha disuk enerji diuzeyine gecebilir,

Il. Birelektronun 1. enerji dizeyinden 2. enerji dizeyine gegme-
si icin gerekli olan enerji, 1. enerji dizeyinden 3. enerji dluze-
yine gegcmesi icin gerekli olan enerjiden daha dlsuktdr.

lll. Bir atom temel halde daha kararidir.

Yukanda verilen yargilardan hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B)lvell Cilvell
D) Ilve lll E) I llvelll

Cevap : A

E Katmanin Alabilecedi Elektron Sayisi

3. katman

Yukanda katman numaralar ve katmanlarin alabilecegi
maksimum elektron sayisi asagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmigtir?

a b c
A) 2 8 8
B) 2 8 10
c) 2 8 18
D) 2 8 32
E) 4 8 18

Cevap : C
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6. HoX Y

X'in proton sayisi ile Y'nin nétron sayisi birbirine esittir.
Buna gore, Y* iyonunun elektron katman dizilimi agagida=
kilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)2-8-8-1 B)2-8- 8 C)2-8-7
D)2-8-8-2 E)2-8-5

Cevap : B



